
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 

Název veřejné zakázky: 

Tiskárny na bioptický materiál 

 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   veřejná zakázka malého rozsahu 

Druh veřejné zakázky:  dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536                                                                          

                                                                                     

 

V Pardubicích dne 17. 4. 2025 

 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb.,                    

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení                 

a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

 

Dotaz č. 1  

 

Název veřejné zakázky: Tiskárny na bioptický materiál 
Položka veřejné zakázky: Tiskárna na skla – 4 ks 

V zadávací dokumentaci požadujete pro splnění minimálních technických podmínek: 
Požadovaná technická specifikace: 
- „Rychlost tisku – min. 12 skel za minutu“ 

Dotaz: Můžeme nabídnout přístroj, který má rychlost tisku 9 skel za minutu, což je rychlost plně 
dostačující pro použití v histologické laboratoři. 
 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat přístroj s rychlostí tisku 9 skel za minutu. 

 

 

Dotaz č. 2  

 

Název veřejné zakázky: Tiskárny na bioptický materiál 
Položka veřejné zakázky: Tiskárna na skla – 4 ks 

V zadávací dokumentaci požadujete pro splnění minimálních technických podmínek: 
Požadovaná technická specifikace: 
- „Možnost tisku na standardní mikroskopická sklíčka od různých dodavatelů“ 

Dotaz: Můžeme nabídnout přístroj, který tiskne na skla pro termotransferový tisk? Skla pro 
termotransferový tisk má v nabídce více dodavatelů a jsou v laboratořích hojně používána. Formulace 



 

 

požadavku „Možnost tisku na standardní mikroskopická sklíčka od různých dodavatelů“ by 
zahrnovala např. i matovaná skla, která nelze kvalitně potisknout na žádné termotransferové tiskárně. 
 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat přístroj, který tiskne na termotransferová skla od 

různých výrobců. 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 5. 5. 2025 do 10:00 hod.  

 

 

Příloha: 

Příloha č. 2 výzvy - Technické podmínky_TISKÁRNY_OPRAVA DLE VZD 1 

 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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